Locatie

Gratis verzending

Rozekwarts Kristal Ruw - Groothandel Partij Stenen/Stukken van 0,5 tot 4kg - Topkwaliteit - 500KG

Topkwaliteit Rozekwarts stenen van 0,5 tot 4kg per steen. Groothandel partij van 500kg. Prachtig ter

decoratie binnen of in de tuin.

Afkomst: Brazilié
Hoeveelheid: 500kg
Prijs per kilo: €3,25,-

Limburg
https://www.advertentiex.nl/x-1276915-z

De productafbeelding is ter indicatie van de formaten en de kwaliteit. Het gaas op de afbeelding bevat

560Kg.

Dit is een volume product. Hiervoor gelden speciale tarieven omdat het om producten gaat met hoog

gewicht en/of volume. Hierdoor zijn wij genoodzaakt de verzendkosten volledig door te belasten. In uw
winkelmandje kunt u voor u besteld de exacte verzendkosten berekenen door uw winkelmandje aan te

klikken en "Bekijk alles" te kiezen. Daar heeft u de optie: "Verzendkosten en BTW schatten”.
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